

## Certificate

Awarded to

## PLASTEX s.r.o.

Vítějeves 210, 569 06 Vítějeves Czech Republic

Bureau Veritas certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below:

Standard

## ČSN EN ISO 14001:2016

Scope of supply

## PLASTICS PARTS MANUFACTURING BY INJECTION MOULDING AND ASSEMBLY

Original Approval Date: 29<sup>th</sup> JUNE 2017

Certification Cycle Start Date: 29<sup>th</sup> JUNE 2017 Certification Cycle End Date: 28<sup>th</sup> JUNE 2020

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System, this certificate is valid until:  $28^{th}$  JUNE 2020

To check this certificate validity please call: +420 210 088 215

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation.

Version 1, Revision Date: 29th JUNE 2017

Certificate Number: CZ005987-1





S 3100

